

“春风”送岗招聘忙 双向奔赴开“薪”局



常山2024年春季人力资源交流大会现场

本报讯(见习记者 姚洁 刘云飞 通讯员 祝雅斌)2月18日,我县在文峰广场举行了以“‘辣’么好就业 岗位送给U”为主题的2024年春季人力资源交流大会,为企业和群众搭建双向交流平台,全力保用工、稳就业、促发展。

现场展台密集,求职者们拿着求职信息汇总表,在不同的展位间来回穿梭,选择自己的意向企业并询问用工需求、薪资待遇等具体情况。“在居民群里看到年后这里有招聘会,有很多岗位,是一次很好的机会。”市民张友平早早来到了交流会现场,认真地查看企业简介与岗位需求。有着十多年磨工经验的他,今年想找一份轴承相关的工作,并现场投递了好几份简历。

应聘者求职心切,企业也是求贤若渴。“我们公司此次共提供文员、车间操作工、设备机修工、仓储物流叉车工等17个岗位,预计招聘80人左右。”浙江柚香谷控股股份有限公司人事经理占丽娟介绍,仅半天时间已经收到了100多份简历,确定入职30余人。“我们也希望借此招聘会吸引

更多常山本地的优秀人才,为我们的企业发展助力。”

值得一提的是,此次招聘会上还设立了“常山阿姨”、残疾人及退役军人招聘专区,力图通过精准匹配供需,满足各类群体的求职需求。

在“常山阿姨”培训招聘专场的展位前,优厚的薪资待遇吸引了不少求职者前来询问与报名。市民汪爱锋是一名有着十几年从业经历的“资深月嫂”,有着良好的口碑。由于今年还未接到预订,便想着来交流会上寻找机会。“感觉今天人也蛮多的,各种岗位待遇都蛮好的。”汪爱锋说。

除了岗位推荐,专场还设置了6家培训学校家政相关课程的咨询展位,可以为无经验者提供免费培训机会,“今天的招聘专区主要是为‘常山阿姨’和家政企业、培训学校搭建一个桥梁。下一步我们将不断拓展‘常山阿姨’的招聘渠道和形式,依托省际家政培训联盟,与湖南古丈县进行跨省合作,更好地满足市场和阿姨的双重需求。”“常山阿姨”事业发展服务中心主任周洁梅说。

在退役军人招聘专场的展位前,工作人员正耐心地为求职者答疑解惑。据悉,为了此次专场招聘,县退

役军人事务局与县人社局积极对接,深入企业进行走访,充分协调,筛选岗位。“这次招聘会以后,我们也会对用人单位进行回访,并上门宣传招聘退役军人税收政策、社保政策以及相关的优待政策,让退役军人生活更好、就业更好。”县退役军人事务局安置军休和就业创业科科长江真真说。

此次交流会现场还设置了常山鲜辣美食体验区,并为招聘企业发放了鲜辣美食体验券,现场签订初步就业意向协议的求职者可免费领取体验券,享受贡面、烤饼、醅糕等常山特色鲜辣美食。

据悉,本次交流大会共有186家用人单位参加,推出就业岗位800余个,用工需求4000余人。主要涉及轴承、家政、半导体、新材料等行业。线下交流会进场超过1.2万余人次,线上直播招聘参与累计3.2万余人次,达成初步就业意向3125人。

2月19日,东寮乡在集镇也举行了衢州国颐芳草度假酒店专场招聘会,推动解决辖区企业“用工难”和本地村民的就业问题。现场吸引200余人前来咨询,共50余人报名达成就业意向。

“考虑到春节之后是企业招工与群众求职的高峰期,自正月初十起至正月十五,我们会在全县部分乡镇(街道)开展小型线下招聘会,服务好企业用工,助力我县实现一季度‘开门红’。”县就业中心副主任陈剑楠说道。



企业春节生产忙 政企合力奋战“开门红”

本报讯(记者 俞国文 张翌)机器轰鸣声不绝于耳,生产设备高速运转,工人们紧张地忙碌着……位于县经济技术开发区的浙江哲丰新材料有限公司春节期间一派繁忙景象。

“春节期间,由于订单不断,产品供不应求,我们不停工不停产,有1000余名员工坚守岗位。”该公司副总经理史君齐介绍,企业专注于特种纸的研发、生产和销售,自主研发的液体食品无菌包装原纸打破国外垄断,生产的物流标签纸占据全国90%以上份额。去年,企业的技术和产值都上了一个台阶,今年将全力冲刺年产值50亿元的目标。

浙江哲丰新材料有限公司开足马力忙生产,赶订单,是我县企业全力奋战首季度“开门红”的一个缩影。

走进位于金川街道的浙江富乐德石英科技有限公司,身穿蓝色工作服的刘扬贤正在检查设备运行情况。刘扬贤说,他的老家在四川,但因为生产需要,已经连续5年留在常山过年。在浙江富乐德石英科技有限公司,春节期间像刘扬贤这样家在外地但依然坚守岗位的员工有100余名。为了关怀留在常山的员工,公司在伙食方面作了特殊安排,充分保障留守员工也能感受到节日的氛围;同时,公司为留守员工准备了春节礼品和红包。

正值午饭时间,记者随员工来到厂区食堂,鸡、鸭、鱼、虾等菜品应有尽有,就餐区洋溢着浓浓的年味。刘扬贤告诉记者,公司鼓励大家错峰探亲,他计划在年后挑个合适的时间回老家。

浙江先导精密机械有限公司是我县重点用工企业,有600多名员工。为保障春节期间的生产,今年有170余名员工值班留守。“县总工会送上的各项福利帮企业减轻了负担,让我们更有信心稳人员、稳生产,为开年订单顺利交付做好坚实保障。”该公司常务副总经理吕朝阳表示。

企业生产忙,政府来护航。据了解,我县出台了助推一季度经济“开门红”的政策——支持项目不停工早复工、支持企业稳产扩产、助推商贸企业发展壮大、激励服务业企业做大做强、加大招引力度保障用工等。同时,当地开展系列“迎春送暖”活动,以优质服务助力企业冲刺“开门红”。

集中抽检消毒餐饮具 保障群众“舌尖上的安全”

日前,县疾控中心对我县唯一一家餐饮具集中消毒单位进行了监督检查和抽检,并委托衢州海关综合技术服务中心对待出厂的餐饮具进行随机抽样检测,共抽检餐饮具20套。

本次重点检查了餐饮具消毒单位的工艺流程、卫生环境、设施设备、

消毒用品、产品自检、索证索票、包装标识以及从业人员健康证明等。现场,卫生监督员针对检查发现的问题短板,逐一耐心指导,逐项督促整改,并要求餐饮具集中消毒单位增强主体责任意识,加强自身管理,严把产品质量关,确保餐饮具卫生安全。下

一步,县疾控中心将继续加强对餐饮具集中消毒服务单位的监督力度,切实保障全县餐饮具的卫生安全,让广大消费者吃得放心、用得安心。

樊海笑 供稿

气温骤降 寒潮来袭

本报讯(见习记者 刘云飞)受暖湿气流影响,近日我县气温明显上升,但受寒潮影响,我县将迎来明显的降温降水和风力增大过程。

记者从县气象局了解到,本周我县天气以阴雨天为主。受寒潮影响,22日起气温将明显下降,大部分地区日平均气温过程降温幅度10~14℃。明显的降水主要在21日与22日,我县大部分地区有中到大雨,局部地区有暴雨。23至26日,我县均以低温阴雨天气为主,气温较低,请注意防范道路湿滑、雨雾等低能见度天气对春运出行交通运输的不利影响。此外,近日气温骤升剧降,对生产生活、人体健康有不利影响,请做好防范。

